



В следственном управлении состоялось совещание по вопросу взаимодействия с Главным управлением МЧС России по Московской области



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось совещание с начальником Главного управления МЧС России по Московской области.

Взаимодействие следственного управления и Главного управления МЧС России по Московской области осуществляется в соответствии с Соглашением от 15 января 2016 года.

Предметом Соглашения является сотрудничество, оперативный обмен информацией, координация деятельности по вопросам безопасности населения и территорий в Московской области, а также организация совместной работы по предотвращению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

За время совместной работы следственного управления и Главного управления МЧС по Московской области на данном направлении достигнуты положительные результаты.

За заслуги в реализации единой государственной политики в области гражданской обороны защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности людей на водных объектах 16 сотрудников следственного управления награждены ведомственными наградами МЧС России.

Руководитель следственного управления поблагодарил руководство и коллектив Главного управления МЧС по Московской области за взаимодействие и выразил намерение на дальнейшее плодотворное взаимодействие.

Изображения



14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1271942>